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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 149

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	CONSORZIO ALPE PESCIA – REALIZZAZIONE OPERE - CONCESSIONE CONTRIBUTO ECONOMICO.


       L’anno duemilaundici, il giorno 29 novembre alle ore 17.30, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                     X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                            5                                                                

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

Si astengono dalla discussione gli Assessori Cesprini e Betlamini.

LA GIUNTA COMUNALE

Atteso che con propria missiva pervenuta in data 13.05.2011, prot. n. 1401, il Presidente del Consorzio “Alpe Pescia” chiedeva la concessione di un contributo economico a sostegno dei lavori per la realizzazione di nuova pista agro-silvo-pastorale in Loc. Travello, concessione edilizia n. 32 del 18.03.2011, il cui costo è stimato in circa €. 70/80.000,00;

Dato atto che l’art. 3 della Convenzione tra il Comune di Masera e il suddetto Consorzio per la concessione in uso delle poste agro-silvo-pastorali degli alpeggi approvato con atto del Consiglio Comunale n. 16 in data 26.08.2011, prevede che “la manutenzione straordinaria dovrà avvenire di comune accordo ed in collaborazione tra il Consorzio Alpe Pescia e il Comune di Masera, al fine di reperire i fondi necessari per la realizzazione delle opere”;

Dato ancora atto che con propria deliberazione n. 13 del 28.01.2010, esecutiva, si era autorizzata, per quanto di competenza, la predisposizione degli atti necessari e successivamente i lavori per completare l’accesso alla parte bassa dell’Alpe Travello;

Ritenuto pertanto, a fronte di quanto più sopra specificato, di concedere al Consorzio Alpe Pescia un contributo economico di €. 5.000,00, necessario a supportare in parte le spese di che trattasi, in quanto i suddetti lavori sono da considerarsi quali interventi di interesse comunale;

Acquisti i pareri favorevoli di competenza;

Visto il bilancio 2011;

Vista la Convenzione tra l’Ente scrivente ed il Consorzio Alpe Pescia approvata con atto del Consiglio Comunale n. 16/2011;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

DELIBERA

Di concedere, per le ragioni di cui in premessa al Consorzio Alpe Pescia con sede in Masera, un contributo di €. 5.000,00 necessario a supportare in parte i costi dei lavori per la realizzazione di una nuova pista agro-silvo-pastorale in Loc. Travello;  

Di prevedere la complessiva spesa all’intervento 2090101 (cap. 3253) del bilancio corrente.

